

# З ВІРОЮ В МАЙБУТНЄ

В серці кожного жителя Славутича 20-річний ювілей – це особлива дата. Минулого року весь світ вшановував пам'ять подій 20-річної давнини, пам'ять героїв-чорнобильців, які на вівар перемоги над атомною стихією поклали власне життя. Позаду – понад 20 років співпраці України та світу задля подолання наслідків цієї жахливої трагедії. За цей час всі ми набули значного досвіду для того, щоб більше ніколи у світі не допустити повторення подібної катастрофи

Створення у квітні 1996 року Чорнобильського центру сприяло поєднанню міжнародних зусиль у вивченні та подоланні наслідків аварії, розширенню співпраці багатьох країн світу у галузі підвищення ядерної безпеки. Одним із завдань Центру було створення в Славутичі компенсуючих робочих місць для фахівців Чорнобильської АЕС, які будуть вивільнятися у зв'язку зі зняттям станції з експлуатації.

Сьогодні у Чорнобильському центрі в Славутичі працює 95 чоловік. Накопичений досвід реалізації майже 150 міжнародних та національних проектів, впровадження системи управління якістю послуг дозволили спеціалістам Центру надавати експертні, інжинірингові та науково-технічні послуги в галузях ядерної та радіаційної безпеки, фізичного захисту, екології, інформаційних технологій, управління проектами.

Сьогодні результати цих проектів, виконаних спільно з фахівцями з України, США, Великобританії, Німеччини, Франції, Японії, Росії, Білорусі та міжнародних організацій широко використовуються як в Україні, так і за її межами.

Серед таких проектів – створення інтегрованої бази даних об'єкта "Укриття", модернізація систем фізичного захисту онкологічних клінік та інститутів України, підприємств "Радон", ймовірнісні аналізи безпеки українських енергоблоків та аналіз безпеки об'єкта "Укриття", розробка програми радіаційного захисту об'єкта "Укриття" та Чорнобильської АЕС на етапі остаточного закриття, курси з аварійного реагування, низка радіоекологічних досліджень в Чорнобильській зоні відчуження, випуск



журналу INSIGHT та багато інших.

Чорнобильський центр – це організація, яка динамічно розвивається. Ми прагнемо розширювати сфери своєї діяльності, а відтак – відкриті для співробітництва та професійного спілкування.

Розуміючи, що наше майбутнє нерозривно пов'язане зі Славутичем, ми не лишаємося осторонь життя і розвитку нашого міста. Ми завжди із задоволенням та бажанням спілкуємося з учнями і студентами під час факультативних занять, екскурсій, різноманітних екологічних заходів. Беремо безпосередню участь у розробці державних програм щодо питань Чорнобиля та Славутича. Активно працюємо на конференціях, семінарах, інших науково-практичних форумах, що проходять у Славутичі. Нарешті, ми співпрацюємо у низці програм соціального та економічного розвитку нашого міста.

Щиро бажаємо всім славутчанам наснаги та енергії у розбудові свого майбутнього та прийдешнього дня Славутича, віри та надії, родинного тепла та затишку, дзвінкого дитячого сміху, щасливих очей батьків, безмежної любові та щастя.

**Євген ГАРІН,**  
директор-координатор  
Чорнобильського центру